

Caractéristiques:

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm Feuillaison: aucune

Floraison(s): Septembre - Novembre

Type de feuillage: caduc Exposition : mi-ombre ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé



ACTAEA simplex 'White Pearl' (Cimicifuga)

-> Accéder à la fiche de ACTAEA simplex 'White Pearl' (Cimicifuga) sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: ACTAEA simplex 'White Pearl' (Cimicifuga)

Famille: Renonculaceae

Description de ACTAEA simplex 'White Pearl' (Cimicifuga)

Originaire de Corée et du Japon, la plante développe au printemps une rosette de feuilles très découpées vert foncé. Anciennement appelé cimicifuga, l'ACTAEA est aussi nommé cierge d'argent. De septembre à octobre, l'ACTAEA simplex 'White Pearl' produit des fleurs en épis denses, peu ramifiés sur des hampes pouvant atteindre 1.0 m de hauteur. C'est une plante très robuste, blanches d'excellente longévité, superbe en zone ombragée à semi-ombragée. L'ACTAEA simplex 'White Pearl' pousse en sol normal, plutôt frais.

La fleur est d'un parfum intense très délicat

Entretien de ACTAEA simplex 'White Pearl' (Cimicifuga)

Aucun entretien particulier pour ce type de plante. La partie externe va sécher dès la fin de l'automne et la plante renaitra plus belle encore au printemps. Son extension reste néanmoins lente et pour faire un beau massif il faudra prévoir plusieurs plants.

EMPLACEMENT

Emplacement de ACTAEA simplex 'White Pearl' (Cimicifuga)

Type de sol de ACTAEA simplex 'White Pearl' (Cimicifuga)

PARTICULARITÉ

ACTAEA simplex 'White Pearl' (Cimicifuga) est odorante .

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr